
Referendum o delitvi krajevne skupnosti Dravlje

Namesto ene tri KS
Po enomesečni javni razpravi je zbor dele-

gatov krajevne skupnosti Dravlje na svojem
zasedanju 26. 2. 1979 sprejel sklep o razpisu re-
ferenduma o delitvi KS Dravlje na tri krajev-
ne skupnosti. Zaradi lažjega zadovoljevanja
skupnih interesov in potreb delovnih ljudi in
občanov naj bi se območje sedanje krajevne
skupnosti razdelilo v tri krajevne skupnosti, in
sicer:

I. ŠS-10, ki jo omejujejo:
leva stran Vodnikove ceste od hišne števil-

ke 191 do 215 s stičiščem Kamnogoriške ceste,
se nadaljuje po novi Vodnikovi (leva stran),
prečka Zapuško cesto, do sečišča ceste Jožeta
Žagarja, v zahodni smeri proti Kamnogorišlci
do vključno hišne št. 90, prek nje do stičišča
Pilonove, jugozahodno do stičišča Kozakove uli-
ce s cesto Zlatek, po njej do Zapuške ceste, na
Podutiško, po desni strani do križišča z Ledar-
sko ulico, po njeiii levi strani proti Levičniko-
vi, po njeni desni strani do Vodnikove ulice
hišna številka 191;

II. ŠS-7, ki jo omejujejo
stičišče Vodnikove pri hišni št. stara Vod-

nikova 192 in Kavadarske, po njeni levi strani
do stičišča s Celovško pri hišni št. 204 in 225'a,
dalje po obeh straneh ceste v Stegne prek že-
lezniške proge, nato po cesti Stegne (leva stran),
do stičišča z občinsko mejo Bežigrad, po njej
SZ do ceste v Kleče, po železniški progi v smeri
mesta do stičišča nove Draveljske, po njej prek

Celovške pri hišni št. 240 (staro Vodnikovo
prečka pri hišni št. 256/a in 273) do nove Vod-
nikove, po njej stičišča s Kavadarsko;

III. SS-8, ki jo omejujejo:

stičišče nove Draveljske z novo Vodnikovo,
prek stare Vodnikove pri hišni št. 275, dalje po
novi Draveljski (prečka Celovško pri hišni št.
244/b), se nadaljuje do železniške proge, po njej
proti Gorenjski do Dekorativne, po njeni se-
verni meji do Celovške s križiščem nove cesto
Ma Trati naravnost, tako da zaobide hišno št.
Na Trati 4 in 14, do stičišča z Zapuško pri hiš-
ni št. 17, do stičišča z novo Vodnikovo in po
njej do nove Draveljske.

Referendum bo v nedeljo, 18. 3. 1979 od 6.
do 19. ure na glasovalnih mestih v domu DPO
Dravije, Draveljska 44. Vsak glasovalec bo na-
knadno prejel tudi pismeno vabilo. V zvezi s
tem naprošamo vse krajane krajevne skupnosti
Dravlje, da si pravočasno uredijo prijavo oz.
odjavo stalnega prebivališča pri Skupščini me-
sta Ljubljane — Uprava za notranje zadeve,
Mačkova 1, da bodo lahko vpisani v glasoval-
nem imeniku. Posebej na to opozarjamo novo
naseljene krajane v §S-7.

Ob tej priložnosti družbenopolitične organi-
zacije Dravlje in samoupravni organi krajevne
skupnosli Dravlje pozivajo vse delovne ljudi in
občane, da se udeležijo referenduma in z glaso-
vanjem izkažejo svojo pripravljenost za boljšo
organizacijo dela in življenja v novo ustanov-
Ijenih krajevnih skupnostih.


